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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag d.6. november 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Tilstede: Conni, Jean, Jesper, Birthe, Niels, Mette, Ulrich og Michael under pkt. 1 – 4.
Afbud:

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.
2. Valg af referent

Jesper

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 16. oktober 2007

Referatet blev godkendt.

4. Konstituering af ny bestyrelse

Michael valgte at trække sig omgående fra bestyrelsen da han har købt hus i Birkerød – vi takker for 2 gode år samt ønsker ham og familien tillykke med huset og alt godt fremover. Ulrich indtræder som bestyrelsesmedlem og vi har derfor ingen suppleanter det næste år.

Neils blev udpeget som næstformand. Han vil tage mange af beboerkontakterne..
5. Bestyrelsesarbejdet, godkendelse af forretningsorden og gennemgang af opgaver

Bestyrelsesarbejdet indeholder store informationsmængder som søges delt gennem mails, så alle kan være forberedt til møderne hver 3. tirsdag. Forretningsordenen blev tilrettet og godkendt. Årets opgaver blev gennemgået; Mette overtager ansvaret for salget, Jesper træder ind i Bryggenets repræsentantskab og resten af opgaverne fordeles.

6. Orientering og opfølgning

· Dækning for hærværk på rådhusvin. Vores forsikring dækker ikke hærværk hvorfor foreningen selv må dække omkostningerne til nye – såfremt politiet ikke finder synderen.
· Stævning af lejer som opholder sig ulovligt i lejlighed: svarskrift er lavet.
· Den nye fjernvarmetilslutning i Leifsgade: kører efter planen. De gamle rør skal nu tages ned, og de folk som har dem liggende i deres kælderrum skal varsles. 
· Tømning af værksted: Jesper arbejder videre med oprydning og planlægning af værkstedsfunktion. 
· Elevator parkeringskælderen: Projektet i Leifsgade påbegyndes snart, hvilket kan påvirke el- og vandforsyningen i huset. Der er Infomøde om projektet i Kulturhuset den 22. november kl. 19.30. Birch og Krogboe har fotoregistreret ca. halvdelen af huset, så vi kan dokumenterer eventuelle følgeskader ved etablering af p-kælderen.
· Christiania cyklen: Bliver solgt for 4.000 kr. til en beboer i Egilsgade 50.
· Komfuret: Mulig køber kontakter Niels.
· Columbustryk: Niels holder øje med om lyset brænder på bagtrapperne i enden ved Artillerivej.
· Dørtelefon: A/B Egilshus, som er stort set magen til vores bygning, indhenter tilbud på dørtelefoner – vi kigger dem over skulderen.
· Kældernøgler: Conni forsøger at skaffe de sidste nøgler til de kælderrum hvori der er installationer, der løbende skal efterses.
· Billeder i mødelokale: hænger Mette og Jesper op inden næste bestyrelsesmøde.
7. Opsamling og evaluering af Generalforsamlingen: Udkastet til referatet kom først lige inden mødestart hvorfor dette tilrettes og godkendes på næste bestyrelsesmøde. Der holdes ekstraordinær generalforsamling den 15. januar for at få vedtaget vedtægtsændringerne. Da vi vurderede, at der blev diskuteret mange ”småting” på generalforsamlingen, besluttede vi at Jesper og Niels afholder spørgetime forud for næste ordinære generalforsamling – for at komme nogle af de mange konkrete spørgsmål i forkøbet.
8. Salg og ekstern venteliste: Efter den store prisstigning er ret mange på ventelisten enten sprunget fra eller gjort sig passive på den eksterne venteliste. Bestyrelsen besluttede derfor også, at alle andelshavere fremover har 2 pladser (i stedet for 1) til at opskrive venner og bekendte på. 
I mange opgange tages opslagene ned. Bestyrelsen opfordre til at lade dem hænge, så alle har mulighed for at se dem. Dem som ønske en anden lejlighed intern i foreningen opfordrer vi til, at kigge i informationsskabene i portene.
9. Problemer med trusler, larm mm. i opgang: Conni holder møde med beboerne for at få afdække problemet. Susanne Ipsen fra C.E. Jensen bedes om at kigge på sagen.
10. Driften: Et stillingsopslag efter en ejendomsmester blev tilrettet. Dette indrykkes i Metroexpress og i Søndagsavisen. Samtidig nedsættes et ansættelsesudvalg bestående af Conni, Jean og Jesper. Der er ansøgningsfrist den 3. december og samtaler den 12-13. december. 
11. Facaden i Leifsgade: Vi har fået en MEGET omfattende byggetilladelse, markiserne blev på anbefaling fra rådgiver valgt til at være blå. Rådgiver starter op på forslag til skiltningen. Efter planen startet vi op 2. januar.
12. Anmodning af fritagelse af betaling for deltagelse i arbejdsweekend. Andelshaver som fremlejer finder det ikke rimeligt, at der skal betales for manglende deltagelse i arbejdsweekend, hvilket vi blankt afslog – Birthe giver andelshaver besked.
13. Beboer klage over madlugt: Niels søger at afdække problemet mere præcist.
14. Lejlighed med ulovlig brusekabine og alvorlige problemer med skimmelsvamp. Susanne Ipsen har sagen.
15. Anmodning om dækning af udgifter ifbm. salg af foreningens lejlighed

Andelshaver beder sælger (foreningen) dække udgifter til nye låse, idet det påpeges at disse ved overtagelsen var i meget dårlig stand. Bestyrelsen afslog anmodningen, da fristen på 14 dage for indsigelser for fejl og mangler var overskredet.
16.  Regulering af beløb der tilbageholdes ved salg

Bestyrelsen besluttede, at der fremover tilbageholdes 50.000 kr. ved salg til udbedring af evt. fejl og mangler. Der har tidligere været tilbageholdt 10.000 kr., men det er et meget lille beløb i salg hvor vi ofte nærmer os 1 mio. kr.
17. Lukning af køkkenbagtrappedør

I forbindelse med sammenlægning er der søgt om lukning af køkkenbagtrappedør. Bestyrelsen besluttede, at det som ved lukning af dør på hovedtrappen, er foreningen der færdiggør arbejdet med opsætning af paneler og maling.
18. Eventuelt: Vi holder næste bestyrelsesmøde den 27. november og Niels finder en dato til afholdelse af bestyrelsens julefrokost – Flemming og Michael inviteres med.
